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«Сказочные зимние забавы» 

Сценарий мероприятия в подготовительной группе 

 

Номинация конкурса: «Всемирный день снега» 

Раздел: Сценарий мероприятия 

Цель: показать детям привлекательность зимнего времени года, 

развивать интерес к зимним видам спорта посредством эстафет и конкурсов, 

укрепление здоровья детей, совершенствование физических качеств. 

Задачи: 

Образовательные: закрепить представления детей о признаках зимы; 

совершенствовать двигательные умения и навыки при выполнении 

различных упражнений. Привлечение родителей. 

Развивающие: развивать ловкость, координацию движений, внимание; 

способствовать оздоровлению организма детей; развитие коммуникации. 

Воспитательные: Воспитывать нравственно- волевые качества: 

смелость, настойчивость, уверенность, дисциплинированность, умение 

преодолевать трудности, добиваться поставленной цели. 

Предварительная работа: подготовка участка; подготовка 

оборудования. 

Место проведения: игровая площадка на улице 

Действующие лица: Снеговик, Баба яга, Сорока-белобока и Мишка 

косолапый. 

Ход мероприятия: 

Снеговик: Начинаем зимний праздник, Будут игры, будет смех, 

И веселые забавы Приготовлены для всех. 

Хороша красой своею  Наша Зимушка-зима. 

Веселиться с ней сегодня Собралась вся детвора. 

Здравствуйте девчонки и мальчишки, а также их родители. В веселых 

играх и соревнованиях участвовать, не хотите ли? Давайте познакомимся, 

меня зовут Снеговичок, а вас давайте попробую узнать Мальчишек – 

Ванюши, а девчонки – Машеньки. Ой, я кажется, опять не прав. Вас так 

много, давайте каждый крикнет свое имя по моей команде, и мы быстро, как 

молния – макквин познакомимся. А теперь все идем по кругу, большим 

кругом. 

«Пришла зима» — все прыгают на месте. По команде «Пошел снег» все 

должны встать на месте и покружиться вокруг себя, подняв руки вверх. 

Команда «Завыла вьюга» — все бегут по кругу. По сигналу 

ведущего «Началась метель» игроки стараются идти на полусогнутых 

ногах. «Намела метель сугробов» — все должны присесть. 

Все дышите! Не дышите! Все в порядке, отдохните! 



Вместе руки поднимите. Превосходно! Опустите! 

Наклонитесь, разогнитесь! Встаньте прямо, Улыбнитесь! 

Молодцы познакомились, зарядку сделали, а теперь можно и силы свои 

и ловкость показать. Согласны? 

У нас три команды: «Непоседы», «Чемпион», «Спорт» имеются, и 

начинать наши соревнования можно, наверное. Для начала послушаем 

названия и девиз каждой команды. За каждый пройденный этап будете 

получать по снежинке, а в конце посчитаем снежинки и узнаем, чья команда 

победила. Может быть моя волшебная снежинка победителям подарит 

вкусняшки. 

Снеговик: Ребята, я очень хочу, чтобы вы мне помогли найти мою 

волшебную, сказочную снежинку. Вы мне поможете? Она может 

наколдовать разные сладости. Мне лесные птицы подсказали, что мою 

снежинку видели в волшебном зимнем лесу. Еще сказали, что мою снежинку 

спрятал леший, который очень любит сладости. Ну что, давайте отправляться 

в путь. 

 

«Хоккей». 

Каждой команде необходимо провести шайбу до флажков и обратно, 

передавая эстафету 

Снеговик: Стало вдруг темно в пути… Нам дороги не найти. 

Заблудились мы в лесу. 

Сорока-белобока: Что за дети в лес пришли? Кого хотите вы найти? Я 

вам в этом помогу. Детских слез я не стерплю. Быстро в круг все 

становитесь. Внимательны будьте и не ленитесь. 

Игра малой подвижности «Если весело живётся» 

Каждая команда стоит на своих местах. Я буду говорить и показывать 

движения, а вы будете повторять за мной, вот мы увидим какие вы 

внимательные. 

Если весело живётся – 2 хлопка в ладоши перед грудью. 

Делай так! 

Если любим мы резвиться, 2 хлопка в ладоши перед грудью. 

Делай вместе, 2 хлопка по коленям. 

Делай дружно, 2 притопа ногами, руки на пояс. 

Делай так! Поднять руки вверх — в стороны. 

Если нам мороз не страшен - 

Делай так! 2 хлопка по коленям. 

Мы сейчас только разомнулись, а теперь настоящее задание вам. 

Задание называется Следопыты. Помните мультик «Маша и Медведь»? 

а ролик, где Маша угадывала следы? Вот так вот. Вы и будете рассматривать 

на снегу следы птиц и животных и отгадывать. Перед вами 6 следов. Вы 

должны отгадать, чьи это следы. За каждый отгаданный след по снежинке. 

Молодцы ребята. Теперь идите все время прямо не сворачивайте, а там вы 

встретите косолапого медведя. В этом году он что- то вообще не хочет спать. 

Снеговик: Спасибо сорока – белобока. Пошлите ребята дальше. Ой, а 

кто это? 



Мишка косолапый: Я- хозяин леса строгий. 

Сплю зимой в лесной берлоге. 

Но сегодня мне не спится. 

С детворой хочу повеселиться. 

А теперь ребятки отгадайте мои загадки. 

Всё лето стояли, 

Зимы ожидали. 

Дождались поры- 

Помчались с горы. (Санки) 

Послушайте мое задание. «Упряжка». Команды строятся лицом к 

елочкам. У каждой ребенка в руках цветной флажок. Дети с флажком в руке 

садятся на санки, родители поочереди их везут. Получается трое детей и трое 

родителей. Каждому родителю поодному ребенку. 

Мишка косолапый: Действительно, вы молодцы- И быстры, и ловки. А 

главное, дружны! Я ребята, благодарю, всем «спасибо» говорю. Вы со мной 

поиграли, развеселили меня, ну а зачем вы в лес –то пожаловали? 

Снеговик: Мы, мишка – косолапый, мою волшебную снежинку ищем. 

Ты не видал, не слыхал? 

Мишка косолапый: Слышал, слышал про волшебную снежинку. Даже 

видал я вашу снежинку и вправду снежинка волшебная. Ко мне в гости Баба 

Яга приходила и показывала. Разные сладости приносила. Там: мороженое, 

тортик, конфеты шоколадные. Вот только снежинку мне она не захотела 

подарить, а как просил, как просил. Обхитрила, старая меня, и улетела на 

метле. Езжайте на лыжах дальше по этой тропинке и не сворачивайте никуда. 

Это тропинка как раз к Бабе Яге и выведет. 

Снеговик: Спасибо, Мишка – косолапый. Дальше надо говорит на 

лыжах. 

«На лыжах» Задание: нужно одеть на одну ногу лыжи пройти таким 

образом до елочки и обратно. Задание должны выполнить все участники 

команды по очереди. Нельзя отрывать ноги от «лыж» скользить одной 

ногой. Выигрывает та команда, которая справится быстрее. 

Б. Яга: -Здравствуйте, добрые молодцы и красны девицы! У вас тут так 

замечательно. Вы мне разрешите поиграть с вами и покататься с горки? 

Снеговик: 

- Ребята, разрешим Бабе-Яге поиграть с нами? Бабушка Яга, а ты умеешь 

кататься на горке? Покажи нам… 

Б. Яга забирается на горку, падая, спотыкаясь, садиться на метлу, падает, 

садиться, падает… Дети учат бабу Ягу правильно садиться на ледянки и 

скатываться… 

Б. Яга: — Спасибо вам! 

Снеговик: — Б. Яга, поиграй с нам. 

 

Баба Яга: У меня тоже есть задание вам: 

«На помеле» Метла в каждой команде. По сигналу, первый игрок 

верхом на помеле начинает бежать до конуса, и возвращается обратно. 

Передаёт метлу следующему игроку команды. 



Баба Яга: Подносит метлу к уху, делает вид, что разговаривает с ней 

Что? Ещё одна игра? 

Обращаясь к детям 

Поиграем, детвора? Но прежде я загадаю вам загадки, отгадаете и в игру 

поиграете. 

В них упрячешь две ноги - 

И в мороз гулять беги. (валенки) 

Снеговик: Ребята, следующее задание называется «Городки» 

Каждый из вас поочереди «вооружается» валенком. На расстоянии 5-

10 м от него расставляются кегли (10-12 штук). Метая валенок, как 

городошную биту, вы должны постараться сбить как можно больше кеглей. 

Баба Яга: Зоркий глаз, рука точна, Бьёт Яга наверняка! Давайте я тоже 

попробую. Баба Яга пробует. 

Медведь: Ну и бабушка Яга. 

Деревянная нога! 

Тысячу лет живет — не тужит 

И со спортом крепко дружит. 

Б. Яга: — Ребята, спасибо, мне понравилось играть с вами! Перед тем 

как уйти я хочу возвратить тебе Снеговичок твою волшебную снежинку и 

напоследок предлагаю сделать на снегу каждому своего «Ангела». (ВСЕ 

дети, родители и герои делают ангелов). 

Снеговик: Теперь отправляемся назад в свой садик, а в этом нам 

поможет наша волшебная снежинка. Давайте все вместе скажем: Раз, два, 

три! Снежинка нас в садик возврати! Ух, ты мы опять на своей площадке. 

Подошло время для подсчетов снежинок. 

Ну, ребята, развлечение Провели мы очень ловко. 

Получайте-ка награды. 

Поздравляем! Очень рады! 

Все хором: 

Чтоб расти и закаляться. 

Будем спортом заниматься. 

Снеговик: Наш праздник окончен, желаем всем бодрости, здоровья и 

всего самого хорошего! А сейчас предлагаем родителям вместе с детьми 

скатиться с нашей горки и поиграть в снежки!.. 

 


